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органів призовників, військовозобов’язаних та резервістів, які вчинили 
адміністративні правопорушення, передбачені статтями 210, 210-1 Кодексу 
України про адміністративні правопорушення». При цьому необхідне 
обов’язкове дотримання поліцейськими вимог ст. 263 КУпАП, прав 
затриманих осіб ,які передбачені діючим законодавством. 
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Взаємодія органів досудового розслідування з оперативними 

підрозділами Національної поліції України в одному з ключових аспектів 
ефективного розслідування кримінального права. Цей взаємний режим 
ґрунтується на принципах законності, непоступливості, взаємної поваги та 
координації сил, випрямлених до досягнення загального знаку – покарання 
злочинців, Захист провини і захист від неповаги до невпевненості. 

Правові засади взаємодії органів досудового розслідування з 
оперативними підрозділами Національної поліції України визначаються в 
таких нормативно-правових актах: 

 Конституція України.   
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 Кримінальний процесуальний кодекс України.  
 Закон України «Про Національну поліцію».  
Наказ Міністерства внутрішніх справ України № 700 від 23 серпня 

2012 року «Інструкція з організації діяльності органів досудового 
розслідування Національної поліції України».   

Інші нормативно-правові акти, що регулюють діяльність органів 
досудового розслідування та оперативних підрозділів Національної поліції 
України. 

Відомчий контроль та його реалізація у кримінальному провадженні. 
Особливості взаємодії слідчого з оперативними підрозділами при проведенні 
окремих слідчих (розшукових) дій. Взаємодія слідчого та оперативних 
підрозділів при повідомленні особі про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення. Сприяння співробітників оперативних підрозділів слідчому 
в застосуванні заходів забезпечення кримінального провадження. Взаємодія 
слідчого і співробітників оперативних підрозділів при зупиненні досудового 
розслідування. Взаємодія слідчого та оперативних підрозділів під час 
розшуку підозрюваного. Вжиття слідчим заходів щодо встановлення 
місцезнаходження особи, яка вчинила кримінальне правопорушення. 
Процесуальне оформлення оголошення розшуку підозрюваного. Розшукова 
діяльність після зупинення досудового розслідування. Діяльність щодо 
отримання необхідної інформації в установах, організаціях тощо. Порядок 
орієнтування інших правоохоронних органів про вчинене кримінальне 
правопорушення і прикмети ймовірних злочинців. Створення СОГ для 
досудового розслідування кримінальних правопорушень. Організація роботи 
СОГ під час досудового розслідування кримінальних правопорушень. 
Виконання працівниками оперативного підрозділу органу, підрозділу поліції 
доручень слідчих про проведення слідчих (розшукових) дій та негласних 
слідчих (розшукових) дій [1]. 

Відповідно до покладених обов’язків, начальник слідчого управління 
організовує звітування керівників структурних підрозділів апарату ГУНП, 
його територіальних (відокремлених) підрозділів із питань службової 
діяльності підпорядкованих слідчих підрозділів, у тому числі  стану взаємодії 
між слідчими слідчого управління ГУНП, слідчих відділів, відділень та 
оперативними підрозділами ГУНП, його територіальних (відокремлених) 
підрозділів під час  розслідування кримінальних правопорушень [2]. 

Взаємодія органів досудового розслідування з оперативними підділами 
Національної поліції України є важливим етапом у забезпеченні 
правопорядку та боротьбі зі злочинністю. Законодавство України передбачає 
чітко визначені принципи та механізми такої взаємодії. 

Одним з основних принципів взаємодії є взаємна координація та 
співпраця між органами досудового розслідування та оперативними 
підрозділами. Це означає, що обидва типи органів повинні працювати у 
взаємодії та взаєморозумінні, обмінюючи інформацією та здійснюючи 
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спільні дії з метою викриття та припинення злочинів. Крім того, важливим 
аспектом є додержання законів та прав людини під час співпраці між цими 
органами. Органи досудового розслідування та оперативні підрозділи 
повинні діяти в межах закону та у повній відповідності з принципами 
демократії та правової держави. 

Також важливою є прозорість та відкритість у взаємодії між цими 
органами. Громадськість має право на доступ до інформації про роботу 
правоохоронних органів, тому важливо, щоб взаємодія між органами 
досудового розслідування та оперативними підрозділами відбувалася з 
відкритими процедурами та за участю громадськості. Загалом, взаємодія 
органів досудового розслідування з оперативними підрозділами Національної 
поліції України є складним, але дуже важливим процесом у забезпеченні 
правопорядку та захисті прав громадян. Вона ґрунтується на принципах 
законності, співпраці та взаєморозуміння, що сприяє ефективному виконанню 
завдань з боротьби зі злочинністю та забезпеченню безпеки суспільства [4]. 

Підсумовуючи загально-правову характеристику можна визначити 
декілька ключових аспектів: 

Координація і співпраця: Взаємодія між цими органами базується на 
принципі взаємної координації та співпраці. Вони обмінюють інформацією 
та здійснюють спільні дії для викриття та припинення злочинів. 

Законність та права людини: Органи досудового розслідування та 
оперативні підрозділи повинні діяти в межах закону та захищати права 
громадян. Додержання законів та принципів правової держави є важливою 
складовою взаємодії між цими органами. 

Прозорість та відкритість: Важливо, щоб взаємодія між органами 
досудового розслідування та оперативними підрозділами відбувалася з 
відкритими процедурами та за участю громадськості. Це сприяє 
забезпеченню довіри громадян до правоохоронних органів. 

Ефективність: Взаємодія цих органів спрямована на досягнення 
спільної мети – забезпечення правопорядку та безпеки суспільства. 
Ефективна взаємодія дозволяє ефективно виконувати завдання з боротьби зі 
злочинністю [3]. 

Отже, взаємодія органів досудового розслідування з оперативними 
підрозділами Національної поліції України є складним, але дуже важливим 
процесом, який базується на законності, співпраці та взаєморозумінні з 
метою забезпечення правопорядку та захисту прав громадян. 

Взаємодія органів досудового розслідування з оперативними 
підрозділами Національної поліції України є важливою складовою частиною 
системи кримінального правосуддя в Україні. Її ефективність забезпечується 
дотриманням принципів законності, неупередженості, взаємної поваги та 
координації зусиль, спрямованих на досягнення спільної мети – розкриття 
злочинів, покарання винних та забезпечення невідворотності відповідальності. 

Взаємодія органів досудового розслідування з оперативними підрозділами 
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Національної поліції ґрунтується на Конституції та законах України. 
Мета цієї взаємодії – розкриття злочинів, покарання винних та 

забезпечення невідворотності відповідальності. 
Основними формами взаємодії є давання доручень про проведення 

оперативно-розшукових заходів, залучення до участі в слідчих (розшукових) 
діях, обмін інформацією, спільне планування та проведення слідчих 
(розшукових) заходів. 

Взаємодія ґрунтується на принципах законності, неупередженості, 
взаємної поваги, конфіденційності та координації зусиль. 

Ефективна взаємодія сприяє швидкому, повному та неупередженому 
розслідуванню кримінальних правопорушень, захисту прав і свобод людини і 
громадянина. Важливо зазначити, що: 

Процес не повинний призводити до втручання в діяльність одне 
одного. Слідчий зберігає керівну роль у розслідуванні кримінального 
правопорушення. Оперативні підрозділи повинні діяти в межах своєї 
компетенції. Рішення про застосування заходів примусу має прийматися 
лише з дотриманням вимог законодавства. 

Взаємодія органів досудового розслідування з оперативними 
підрозділами Національної поліції України є динамічним процесом, який 
постійно розвивається та вдосконалюється. Удосконалення правового 
регулювання цієї взаємодії, а також підвищення кваліфікації працівників 
органів досудового розслідування та оперативних підрозділів  сприятиме  
збільшенню  ефективності  розслідування  кримінальних  правопорушень  та  
забезпеченню  неупередженого  судового  розгляду  справ [5]. 

Робота органів досудового розслідування та кримінальних підрозділів в 
умовах воєнного стану вимагає високого професіоналізму, відповідальності 
та гнучкості, оскільки відіграє важливу роль у забезпеченні правопорядку, 
захисті прав людини. Вона є складною та багатогранною. Крім попередження 
та розслідування злочинів, вона включає в себе співпрацю з військовими 
підрозділами та  цивільними структурами, вимагає дотримання міжнародних 
гуманітарних стандартів та норм, взаємодії з громадськістю та міжнародними 
партнерами. Важливою складовою роботи цих підрозділів є адаптація до змін 
у загрозах та суспільних потребах держави.  
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